

Гастроли Новосибирского театра оперы и балета

Встреча артистов с рабочими Ангарска

Интересная встреча произошла недавно у гостей в Иркутске артистов Новосибирского театра оперы и балета с рабочими города Ангарска. На заводском дворе, прямо на импровизированных подмостках выступили народные артисты РСФСР В. Арканов, Л. Крупенина, Л. Мясникова, заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Б. Кокуриц, заслуженные артисты РСФСР М. Карпинчик, В. Кирсанов, лауреаты VI Всемирного фестиваля молодежи в Москве солисты театра Ю. Притула и И. Круглов, артисты Т. Калистратова, Т. Колотильщикова и многие другие. В сопровождении симфонического оркестра арти-

сты исполнили арии из опер, сцены из оперных и балетных спектаклей. Сто пятьдесят человек показали свое искусство ангарчанам.

Горячо благодарили трудящиеся творческий коллектив за волнующую и сердечную встречу. Рабочие подарили театру изделия своего труда.

А вечером, в помещении Ангарского Дворца культуры коллектив Новосибирского оперного театра показал свою новую работу — оперный спектакль «В бурю».

25 июля ангарчане снова встретятся с полюбившимся им коллективом.

„В бурю“

В минувшее воскресенье Новосибирский театр показал одну из своих лучших работ — оперу Т. Хренникова «В бурю». Этот спектакль удостоен диплома первой степени Всероссийского смотра музыкальных театров 1957 года.

Написанная по мотивам известного романа Н. Вирты «Одиночество», эта народная музыкальная драма воссоздает картину борьбы с контрреволюцией, поиски народом правды и мужественной защиты ее большевиками.

В опере тесно переплетаются две сюжетные линии: героическая борьба народа против антоновских бандитов и лирическая линия — история любви Наташи и Лёньки.

Либретто оперы написали А. Файко и Н. Вирта.

В спектакле принимают участие ведущие солисты театра. Роль В. И. Ленина исполняет народный артист РСФСР В. П. Арканов, Фрола Баева — артист П. И.

Логутенко, Наталья — лауреат Сталинской премии, артистка В. А. Дикопольская, Андрея — артист В. И. Троицкий, Аксиньи — артистка З. С. Малышева, Листрата — артист Н. И. Ушаков, Лёньки — заслуженный артист РСФСР Б. С. Кокурин, Сторожева — артист К. З. Витвицкий, Антонова — заслуженный артист РСФСР В. И. Сорочинский, Косовой — артистка И. И. Корнилова.

Постановку спектакля осуществил режиссер Л. Д. Михайлов. Оформили художники, заслуженный деятель искусств РСФСР И. В. Севастьянов, Н. И. Котов. Режиссеры-ассистенты И. И. Аншлес, Л. В. Петрова. Дирижер — А. И. Жолениц, хормейстер — А. А. Лагерквист. Танцы поставил И. И. Степанец. Концертмейстеры — Л. В. Брянцева, В. Д. Демченко, А. А. Рослякова, Е. Н. Рябцева, И. А. Шевченко.

В спектакле занят большой состав труппы.